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7. Balon, ki se spusc¢a s stalno hitrostjo vo = 1 m/s na visini 2 = 100 m nenadoma zajame
veter, ki piha s hitrostjo v, = 10 m/s vodoravno v smeri proti gozdu. S kolikSnim
konstantnim pospeSkom se mora zaceti spuscati balon, da varno pristane Se pred gozdom,
¢e je le-ta od najprej predvidene tocke pristanka balona oddaljen d = 500 m? Kolik$no
hitrost ima balon tik preden pristane?

8. 100-litrski sod z zanemarljivo debelino sten in maso m = 30 kg plava pokon¢no v morju.
Koliko litrov nafte je v njem, ¢e je nad gladino le Cetrtina soda? Koliko litrov nafte bi
morali doliti, da bi se sod potopil? Gostota vode znasa p, = 1 kg/dm’, gostota nafte pa je
pn= 0,8 kg/dm’.

3. Kroglo s polmerom » = 5 cm, ki se nahaja na dnu kroZne kotanje s polmerom R = 30 cm,
odmaknemo iz ravnovesne lege tako, da je kot med navpicnico in veznico med njenim
sredisCem in srediS¢em kotanje ¢ majhen. KolikSen je nihajni €as tak$nega nihala, e je
vztrajnosti moment krogle pri vrtenju okoli teZis¢a Jo = 2mr/5 in krogla ne spodrsava?
Upostevaj, da za majhne odmike velja sing = @ in cosp = 1!

4. V stranico vozicka z maso m = 2 kg usmerimo vodni curek v vodoravni smeri. Voda, ki
zadane vozicek, stece po steni in ostane na vozi¢ku. Po kolikSnem casu doseze vozi¢ek
polovicno hitrost curka, ¢e je hitrost curka glede na vozicek v. = 1 m/s konstantna, gostota
konstantnega masnega toka vode pa je @, = 0,1 kg/s? Za koliko se vozicek premakne v
tem Casu, Ce je na zacCetku miroval, trenje med njim in podlago pa je zanemarljivo?
Upostevaj [In(l+ x)dx = (14 x) In(l + x) = !



